
Van: Nispen, M. van (Michiel)  
Verzonden: woensdag 15 mei 2024 11:14 
Aan: Commissie J&V  
Onderwerp: SPOED Emailprocedure: WGO over Wet bestuursrechtelijke aanpak online 
kinderpornografisch materiaal (36 377)  
 
Geachte griffier, 
 
Via deze spoed emailprocedure zou ik voor willen stellen met spoed een Wetgevingsoverleg 
(WGO) in te plannen over de Wet bestuursrechtelijke aanpak online kinderpornografisch 
materiaal (36 377). Zeer tegen onze zin is deze zojuist van de plenaire agenda gehaald, 
terwijl behandeling van deze wet haast heeft. Als de Eerste Kamer deze wet nog voor de 
zomer behandeld krijgt kan de Autoriteit haar belangrijke werk (internet schonen van 
kinderpornografisch materiaal) gaan doen, anders loopt dat enige maanden vertraging op. 
Die kans is groot als we deze wet nu niet snel inplannen.  
 
Concreet zou ik voor willen stellen dit WGO morgen te houden om 16u, een tijdstip dat toch 
al in de agenda van de minister geboekt stond, in plaats van het CD georganiseerde 
criminaliteit dus (dat zou ik het liefste dan ook weer snel inplannen, net als het CD 
brandweer).  
 
Mocht de minister onverhoopt morgen óók niet beschikbaar zijn, wat ik me niet voor kan 
stellen, dan heeft het ministerie tijd genoeg een vervangend bewindspersoon te vinden om 
deze belangrijke wet morgen te verdedigen. We kunnen ons werk als Tweede Kamer niet 
louter afhankelijk maken van de agenda en de dubbele pet van een bewindspersoon. 
Kortom, ik wil niet dat we dit besluit afhankelijk maken van de agenda van de minister.  
 
Tot slot, ik realiseer me dat het misschien voor andere fracties, die aan de wet mee zouden 
willen doen, ingewikkeld is als zij zelf morgen om 16u verhinderd zijn. In dat geval kunnen ze 
contact opnemen met mij of een van de andere collega’s om tot een praktische oplossing te 
komen (belangrijke punten meenemen of vragen stellen, inbreng mede namens…, etc.) 
 
Bij voorbaat dank voor het doorgeleiden van dit verzoek.  
 
Met vriendelijke groet, 
Michiel van Nispen 
Tweede Kamerlid voor de SP 
 
 


